# キャリア採用希望者に関する個人情報の取り扱いについて

当行は、採用活動に際して、当行のキャリア採用情報を請求された方(「株式会社ゆうちょ銀行キャリア採用専用 Web サイト マイページ会員サービス」(以下「会員サービス」といいます。)に利用申し込みされた方を含みます。以下「採用情報請求者」といいます。)および当行のキャリア選考に応募された方(以下採用情報請求者と併せて「採用希望者」といいます。)の個人情報(「会員サービス」を通して当行が取得した情報のほか、採用選考等を通して当行が取得したすべての個人情報をいいます。)の適切な保護と取り扱いが重要なテーマであると認識しています。そこで、当行では、採用希望者の個人情報を厳正に管理するために、以下の「採用希望者の個人情報の保護」を制定しております。

なお、当行では、当行の採用情報等を採用希望者に効率的に提供するため、または、よりいっそうの個人情報保護を図るため、もしくは法令、ガイドライン等の制定や変更などに伴い、以下の内容を必要に応じて見直しすることがあります。その際は、随時、株式会社ゆうちょ銀行キャリア採用専用 Web サイト (https://www.career.jp-bank.japanpost.jp) に掲載しますので、あらかじめご了承願います。

### <採用希望者の個人情報の保護>

#### (1)個人情報の利用目的

当行は、採用希望者の個人情報を、採用情報の提供、採用募集、採用選考、採用活動改善に向けた調査・分析 等および入社手続きの実施に必要な範囲で利用し、その範囲を超えて利用はいたしません。

また、当行は、違法または不当な行為を助長し、または誘発するおそれのある方法により個人情報を利用いたしません。

## (2)個人情報の安全管理措置

当行は、取り扱う採用希望者の個人情報の漏えい、滅失またはき損等を防止するため、以下のとおり適切な安全管理措置を講じます。

- [1]保有個人データの適正な取り扱いの確保のため基本方針を策定しております。
- [2]保有個人データの取り扱いに関する責任者を定めるとともに、従業者や委託先等を監督しております。
- [3]従業者に対し定期的に教育・研修を実施しております。
- [4]保有個人データを取り扱う区域において従業者の入退室管理および持ち込む機器の制限を行うとともに、 保有個人データへのアクセス管理を実施しています。
- [5]保有個人データを取り扱う機器、電子媒体および書類等の盗難または紛失等を防止するための措置を講じるとともに、事業所内の移動を含め、当該機器、電子媒体等を持ち運ぶ場合、容易に個人データが判明しないよう措置を実施しております。
- [6]保有個人データを取り扱う情報システムを外部からの不正アクセスまたは不正ソフトウェアから保護するしくみを導入しております。
- [7]保有個人データの取り扱いの全部または一部を外部に委託する場合は、委託先に対し、当行が講ずべき安全管理措置と同等の措置が講じられるよう契約を締結し、適切な監督を行っております。

# (3)個人情報の第三者への提供

当行は、法令等に基づく場合を除き、あらかじめ採用希望者ご本人の同意を得ることなくその個人情報を第三者に提供することはいたしません。

#### (4)個人情報の開示・訂正・削除・廃棄等

[1]当行は、保有している採用希望者の個人データに関して、採用希望者ご本人から開示・訂正・削除・追加・

利用停止・消去を請求(以下「開示等請求」といいます。)された場合は、適切かつ迅速な対応をいたします。当行が保有している採用希望者の個人データに関する開示等請求ができる方は、採用希望者ご本人、採用希望者が未成年者または成年被後見人の場合は、採用希望者の法定代理人様および採用希望者ご本人が委任した代理人様といたします。ご請求およびその他の個人情報の取り扱いについてのご相談、ご意見、ご要望は、下記「お問い合わせ先」にご連絡ください。なお、ご提出いただいた応募書類等の返却ならびに採用選考過程における判定内容に関する情報および次に定める場合は開示いたしかねますので、あらかじめご承知おきください。

- ・ご本人様または第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害するおそれがある場合
- ・当行の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
- ・他の法令に違反することとなる場合
- ・ご本人様の確認ができない場合
- ・代理人様によるご依頼に際して、代理権が確認できない場合
- ・ご依頼のあった情報項目が、保有個人データに該当しない場合
- [2]会員サービスを退会された方(当行により強制的に退会させられた場合を含みます。)の個人情報は、利用目的達成後、当行において適切な方法で廃棄・削除できるものとします。

《お問い合わせ先》

株式会社ゆうちょ銀行 人事部

〒100-8793 東京都千代田区大手町二丁目3番1号

電子メールアドレス: yucho-saiyo.carrier.ii@jp-bank.jp

《個人情報取扱事業者》 東京都千代田区大手町二丁目3番1号 株式会社ゆうちょ銀行 取締役兼代表執行役社長 笠間 貴之